

小店着火,三陌生人冒险救灾

事发橘子洲桥东卫国街,无人伤亡,疑为电路老化引祸



10月20日下午,长沙市卫国街76号,一饰品店的3楼起火,消防队员与街道负责人在灭火。 记者 武席同 摄

本报10月20日讯 “起火啦!”今天下午两点多,长沙橘子洲桥东卫国街做生意的陈老太正在店里做生意,她家三楼着火了,她正要跑出去,才想起2岁的孙子和老伴还在二楼午睡,她大声呼叫老伴却无人应答,而此时孙子尖锐的哭喊声正从楼梯间传来……

三陌生人拎工具灭火

长沙下河街市场旁的卫国街76号是一家名为“卡莱欧时尚街”的饰品店。今天下午两点多,店主陈老太正在张罗生意,门外传来了“起火啦”的喊声,邻居气喘吁吁地跑到她面前说:“你们家三楼起火啦!快跑!”陈老太慌了神,想起两岁的孙子和老伴还在二楼午睡,她边跑边喊老伴的名字,传来的却是孙子的哭喊声。

2楼卧室里,2岁的孙子赤脚站在

床边大声哭叫,却未见老伴影子,站在楼梯间喊了几声,原来老伴冲上三楼灭火,陈老太赶紧抱着孙儿逃了出去。

外面的呼喊声不绝于耳,最先发现火情的是40多岁的藏族男子靳效林·马业,他赶紧从附近提了一个灭火器往隔壁楼顶冲。而此时附近商贸城六十多岁的保安王碧龙也抱着一团水管往楼顶冲。

“附近的房子都很密,一旦火势蔓延,遭殃的就是几十家了。”王碧龙说,他和马业还有一位年轻人冒着危险冲了进去,三人在消防来到以后一起撤离,因为火势太大,不得不从别人家厨房上的天井里跳下,由一张桌子接住,才逃了出来。

消防离开后,明火再起

下午3点左右,记者赶到现场,几台

消防车因街道太窄,停在街口进不去,火势已被控制。屋顶已经没了,三楼已被烧得只剩下框架,钢筋都冒了出来,不时有木头等物掉下,楼顶的一棵樟树被烧焦一半。火被扑灭以后,一些人进入现场清理,不料明火再次燃起,马业再次提起灭火器冲进楼里,几分钟后,他出来时浑身都湿了。消防官兵随后将现场仔细进行了清理。

马业说,他是藏族人,来长沙二十多年了,现在在长沙一家餐馆做厨师,他曾当过兵,救火有经验。他看了下表,说快上班了,就离开了现场。

陈老太称她在三楼囤了二十几万的货,一场大火让今年的冬天没生意可做,损失的钱好多年都赚不回来。

现场数位目击者称,起火疑为电路老化引起,但具体原因仍在调查中。

■记者 魏灿 实习生 陈橙

5000元善款 转赠一白血病患儿 小梦茹爸爸“交接”爱心

《两龄童独守奶奶尸体1天无人发现》后续

本报10月20日讯 “她比小梦茹更需要帮助,希望爱心能够在她的身上延续。”今天,小梦茹的爸爸肖开全再次来到湘雅二医院,将5000元尚未用完的善款转赠给儿科一位白血病患者小惠(化名)。

转赠爱心善款5000元

小梦茹事件经本报报道之后,妈妈周露的账户上共收到25000元爱心善款。今天下午1点半左右,爸爸肖开全揣着一个红包来到了湘雅二医院儿科病房。他说,从收到第一笔捐款的那一刻起,他就想着,一定要将剩余善款捐献给其他需要帮助的孩子,让爱心延续下去。

小梦茹出院后,肖开全和周露核算了住院费用约为29000元。与此同时,夫妻俩从医院得知,一名叫小惠的女孩患上了白血病,治愈希望很大,但由于家庭条件很差,后续治疗恐怕没有保障。“我们一合计,就打算把这5000元捐给她,能帮一点是一点。”

问及小梦茹出院后的情况,肖开全满脸欢笑,“梦茹现在很好,我们一家人很开心,我一下班就回家带孩子。”

医生:小惠的治愈希望有70%-80%

小惠今年4岁,老家是郴州临武县东山林场竹山村。9月29日被确诊为急性淋巴细胞癌。10月9日,小惠从郴州市儿童医院转到湘雅二医院。

接过肖开全的5000元善款,小惠的爸爸周林国一个劲儿地说“谢谢”,他说,对于15万元的巨额治疗费用来说,5000元也许不算什么,但对于已经想不出办法借钱的他们来说,“这可是救命钱啊。”

■记者 王为薇 实习生 苏腾 梁颖

传奇 M BEAUTY

2011 M BEAUTY 你好漂亮 十九周年盛典

乐玩天后演绎经典传奇 前所未有的视觉盛宴 引爆全城

2011.10.22 世纪金源大酒店7楼宴会厅 敬请期待

M BEAUTY 你好漂亮中国·星会所

10月22日 东方情韵 妙曼开启

星会所地址: 中国长沙沙坪坝西路筑梦园小区2号楼裙楼

贵宾热线: 86868555 86869555

全国客服热线: 4008-4000-18 官网: www.habe.com.cn 官方微博: @摩登美业

M BEAUTY 摩登美业